

平成 26 年 7 月

愛読者各位

株式会社日本法令 出版課

『障害年金相談標準ハンドブック～事例に学ぶ 請求代理の実務』

(平成 26 年 7 月 20 日初版)

お詫びと訂正

本書中に誤りの箇所がございました。謹んでお詫び申し上げます。

下記の箇所を修正の上、ご利用くださいますよう、よろしくお願い申し上げます。

記

p. 74 上から 14 行目

【誤】 糖尿病性壊症 【正】 糖尿病性壊死症

p. 204 下から 6 行目

【誤】 この基準は平成 24 年春頃には改正が～

【正】 この基準は平成 27 年春頃には改正が～

p. 263 上から 2 行目

【誤】 〔事例〕 骨髄異形成症候群 (MPS)

【正】 〔事例〕 骨髄異形成症候群 (MDS)

p. 531 下から 4 行目

【誤】 Tel03-3445-0822 【正】 Tel03-5434-8577

p. 551 下から 4 行目

【誤】 国年法第 30 条第 12 項第 2 号 【正】 国年法第 30 条第 1 項第 2 号

p. 603 下から 4 行目

【誤】 ※原文ママ 【正】 ※原文のまま掲載した。

p. 710 上から 12 行目～

【誤】 社会保険労務 【正】 社会保険労務士

以上